

Errata.

- Page 4.—Line 5, for Charles “G.” Beddome read Charles “E.,” &c.
- Page 8.—Presentation No. 4, as above.
- Page 10.—Line 2, last par. but one, for “pryites” read “pyrites.”
- Page 13.—Line 4, for “hopwoodi” read “Hopwoodi.”
- Page 13.—Line 10, for “my dearest aunts and her daughter” read “my dearest aunt as her daughter.”
- Page 13.—Line 14, for “he Society” read “the Society.”
- Page 21.—Last line of note, for “coralla,” read “corolla.”
- Page 49.—Sixth line from bottom, for “Monedenta” read “Monodonta.”